

老人摔倒病亡 养老院成被告

十几名养老院院长集体旁听此案,判决结果可能影响行业发展

老人在养老院摔倒

2004年3月19日,王老汉的四个儿子和雨花台区某老年公寓签订了《入寓协议书》,协议规定:“每月交纳看护费的老人若出现意外(夜间除外),由公寓负责,其医疗费用根据实际情况协商解决。”协议明确:“老人不听劝阻造成的,由老人支付,由工作人员过失造成的,由工作人员负责。”

据了解,王老汉的“入寓”合同签订的是“半自理”型,即老人有部分生活自理能力,每月交费680元。85岁高龄的王老汉入住后,一年多时间都一切平安。2005年9月12日晚上8点左右,王老汉起来倒尿壶时摔倒,送至医院后诊断为左股骨粗隆间粉碎性骨折。在治疗过程中,王老汉因为肠梗阻导致多个器官衰竭,于11月9日死亡。王老汉的儿子认为,老年公寓未尽到看护责任,导致父

“养儿防老”,对于大多数人来说还是一个传统的观念。不过,随着中国社会步入老龄化,越来越多的老人,特别是城市中的老人进入了养老院。随之而来的,就是由此产生的种种法律问题。

昨天,一起老人在养老院摔伤后死亡的民事案件在雨花台法院开庭,来自南京的十几家养老院负责人自发前来旁听。相关人士说,虽然这起案件看起来很普通,但是法院的审理和判决可能会影响整个行业的发展。

亲摔伤后不治身亡,于是将老年公寓告上了法庭,要求赔偿医疗费、丧葬费、精神损失费等共计10万余元。

庭上双方激烈辩论

昨天的法庭上,原被告双方进行激烈辩论。王老汉的儿子说:“老年公寓的护理不当,造成了老人摔倒骨折,继而造成了肠梗阻而病亡,所以老年公寓应该对老人的死负责。”但是老年公寓方面却认为:“老人属于半自理陪护,工作人员不会24小时陪护,而且工作人员嘱咐老人夜间不要外出,所以对其自己起来倒尿壶而摔倒不负任何责任。”

因为时间过去已久,而且是老人单独时摔倒,事发的现场和细节都很模糊。老人的家属称,摔倒是因为地滑。但是老年公寓负责人说,地面绝对没有问题,是老人自己身体原因。除了细节之外,双方还在《入寓协议书》上纠缠,因为协议中没有细化到老人能不能自己倒尿壶的规定。老人家属认为这是老年公寓的义务,但是老年公寓认为,老人是自己主动起来倒的,与工作人员无关。

养老院负责人集体旁听
昨天早上开庭之前,十几名来自南京各个养老院的院长自发赶到法庭旁听。两个多小时的庭审过程中,他们都专心地听着。

这些院长们告诉记者:“我们都是个人投资经营的养老院,目前,我们是接受高龄体弱老人的重要力量。”一位院长说:“我们是营利性质的,从我们的角度来说,非常希望老人健康长寿,这样我们才能赚到钱,所以我们在工作中把老人当亲人一样照顾,我们都称呼他们为爷爷奶奶。我们养老院去年有一百多位老人,今年已经去世了十几个,这个比例是相当高的,因为我们接受的是高危人群。我们收费低,不可能

托的律师和混凝土公司以及保险公司的代理人一起出现在法庭上。原告律师说出了诉讼请求:要求被告保险公司在第三者责任险范围内支付5万元赔偿。但是对于赔偿的理由,他们显然事先作了充分的研究。

“何谓驾驶人?我们理解为,当发生交通事故的瞬间,正在驾驶座位上进行操作,驾驶车辆的驾驶人人员。而秦某在事故时并不在驾驶室内,并没有操纵车辆,是在车外,他此时的身份与任何其他行人没有区别。”他们索赔的是“第三者责任险”,在他们看来,倘若事发时是“驾驶人”,那么就不是“第三者”,也就没有理由去索要这个赔偿。保险公司方面的回答很坚定:“秦某在车上是驾驶员,难道下车检查车辆时,就不是驾驶员了?很明显他就是本车人员,不是‘第三者’。”

怪事!司机死在自己车轮下

离奇车祸惹出三责险争论

一场离奇的车祸导致司机不幸身亡,可事后的索赔却让受害者家庭和保险公司陷入了争执。在这场关于“三责险”的争论中,交强险中的“第三者”究竟该如何界定,成了法官和原被告共同思考的问题。而保护受害人的法律精神,成了法院最后判决的重要依据。

司机在车外被撞身亡

秦某的职业是混凝土搅拌机驾驶员。今年3月5日,在宁杭公路旁农科院一处工地附近,他被同事发现身受重伤,送往医院后当天便不治身亡。调查发现,秦某的死因很意外。事发地是一处坡道,秦某将车停下后,下车检查车辆,可是车突然前溜,撞上了他,导致事故。交警部门的认定结果是,秦某采取措施不当,负事故的全部责任。

家中顶梁柱的倒塌,让秦某的妻子、女儿和老母亲陷入了悲痛。因为是工伤,单位作出了一些补偿,但是这些远远不够,于是她们请律师打交通事故官司。

争论只为是否“第三者”
昨天下午,秦某家人委

“本保险合同的第三者是指投保人、被保险人、保险人以外的,因保险车辆发生意外事故遭受人身伤亡或财产损失的保险车辆下的受害者。”秦某不是投保人、被保险人、保险人中的任何一种,也就是说,这个合同并没有将他排除在“第三者”外。

“由于双方对‘第三者’没有明确约定,而这个保险合同又是格式合同,那么法院对这个合同就会作出对提供条款方不利的解释,也就是对保险公司不利的解释。基于保护受害人的法律精神,认定秦某属于第三者责任险中的‘第三者’。”法官说。

昨天下午,法院当庭判决保险公司支付5万元。保险公司当庭表示将上诉。

法官在判决后解释说,今年7月1日起施行的《机动车交通事故责任强制保险条例》中,对“第三者”明确解释为“本车人员、被保险人以外的受害人”。而此案的发生和起诉都在7月1日前,“第三者”尚是法律空白,因此只能根据法律精神等来作出判决。

通讯员 玄法
快报记者 马乐乐

24小时盯着照顾,如果老人自己不小心都要我们负责,养老院是办不下去了。”

判决可能影响行业发展

因为很多证据尚未得到调查证实,在双方两个多小时的争论之后,法院宣布闭庭,择日宣判。

法律人士表示,中国已经步入老龄化社会,围绕老人赡养陪护的社会问题,法律应当如何进行合理的引导和规范,是一个值得思考的问题。本案中被告责任的承担与否,关系到养老院在看护老人过程中的安全注意义务的范围界定。一方面,判决结果关系到养老院长久生存发展的问题,另一方面是老人权益的合法保障。法官价值天平衡量不仅关系到个案,更加关系到敏感的社会问题,有可能会影响这一行业的发展,继而影响到老年人们的切身利益。

通讯员 余言 见习记者 吴杰

法院羁押室 窃贼吐心声

□快报讯(通讯员 秦刑记者 宗一多)昨天上午,声称“为给满周岁的孩子买礼物”而盗窃的淮安来宁打工者朱国红,被南京秦淮法院判刑,铁窗里他向记者吐露了心声。

“家里小孩被开水烫了,看病的钱不够,你想想办法。”接到老家打来的电话后,来宁打工的朱国红苦于手头没钱,于是准备去盗窃。“顺便给刚满周岁的小孩买个生日礼物”。2006年4月24日下午5时许,朱国红翻窗进入秦淮区一家通讯器材店,窃得各种型号手机13部。当晚10时许,他携带手机到健康路一家通讯用品店销赃时,店主发现不对劲,便拨打电话报警,同时稳住朱国红说验一下机子,等候收货的朱国红没想到等来的却是冰凉的手铐。

昨天上午,南京秦淮区法院开庭审理了此案,一审以盗窃罪判处朱国红1年6个月,罚金5000元。宣判后,在法院羁押室等待被送走的朱国红向记者吐露心声:“我现在最担心的不是孩子,而是孩子的妈妈,因为她是外地人,又年轻,不一定会等我一年,唉!当初要不是我经常抽烟吃饭,乱花钱,也不至于沦落到这个地步,我原来打工一天也有50元,可全乱花掉了,真是对不起孩子及家人。”

儿童病房里 老汉伸贼手

□快报讯(通讯员 秦刑记者 宗一多)“我以后再也不敢了。”一名五旬老汉在南京找不到工作后,跑到一家医院的儿童病房睡觉,其间趁人不注意偷了一个孩子母亲的钱包,就在拉门离开时,被人当场抓获。昨天上午,他在南京秦淮法院被判刑。

今年5月中旬,53岁的安徽明光人崔某跑到南京,准备找个零工打打,可能是因为年纪大了,很多人都不要他,几天下来,他身上的钱几乎花光了。睡觉成了大问题,他无奈之下,想到前段时间陪孙女到南京一家医院看病,晚上就住在病房里一点事也没有,于是他再次来到秦淮区的那家医院。在医院一间儿童观察病房里,他看见有张病床空着,于是就进去躺下来。其间,他发现隔壁病床的小孩母亲拿出钱包数钱,数完后将钱包放在枕头下就出去了,他赶紧跑上前偷偷将钱包取出,塞在怀里,然后拉门出去。就在这时,病房里的一个男子拉住了他:“你干什么”,他一下,赶紧把钱包扔在地上,正好小孩母亲回来遇上,随即报警。

凶残!打牌输钱捅死赌友

警方联动,嫌犯迅速落网

一个赌徒为了200元赌债,残忍杀害赌友,后乘坐火车仓皇外逃,苏州警方紧急向铁道部公安局、广州铁路公安局请求协查……

重大命案请求协查

7月24日13时28分,湖南长沙铁路公安处接到广州铁路公安局的缉查命令和传真协查函:7月18日上午,苏州市工业园区发生一起重大命案,一男子被人用匕首捅伤致死。现初步查明,重大犯罪嫌疑人罗彦昌及同乡杨佩党于23日18时24分从江苏昆山市乘坐1607次(怀化至无锡)列车向湖南境内逃窜。苏州市公安局于7月24日中午先后向铁道部公安局和广州铁路公安局发出协查函,请求对1607次列车进行查堵。

接此通报时,距离1607次列车正点到株洲站仅有

7分钟,长沙铁路公安处立即开始了行动。7月24日14时29分,1607次列车停靠在株洲车站四站台7道。民警登上列车,三分钟后,两名嫌犯落网。

200元赌债引发血案

令办案民警震惊的是,这桩血案竟是因200元赌债引起的。7月18日,罗彦昌及其同乡杨佩党叫上一起在苏州打工的杨某玩牌,杨某赢了罗300多元钱。罗在给了100多元钱后,不愿给另外200元钱。由此双方发生争执,并逐渐由口角转化为打斗。因杨某身高一米八多,见罗在打斗中处于劣势,杨佩党也上前帮忙。罗彦昌随后操起一块砖头砸了杨一下,又从房间里摸出水果刀朝杨腹部刺了一刀后,和杨佩党一起仓皇逃窜。

特约记者 朱红梅 洪伟
快报记者 吴明明 王彪

盐城市嘉海拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2006年8月5日上午10:00举办拍卖会,特公告如下:

- 一、拍卖标的:
1、盐城摩尔电缆有限公司生产电缆用的对绞机、成缆机、两套硅芯生产线等机器设备一批;2、位于盐都区尚庄镇新塘村的盐兴加油站一座,占地面积1487.35m²,房屋建筑面积为305.17m²,加油机、储油罐等附属加油设施及加油站经营许可证。
- 二、报名及拍卖地点:
市人民中路49号(本公司拍卖厅)
- 三、预展时间、地点:
公告之日起标的物所在地。标的物详情资料到本公司查阅。
- 四、联系电话:0515-8393888、8393777、8972255
联系人:陈先生 工商监督电话:0515-8375375

中旅 特价机票 酒店预订

www.ctsstar.com 服务热线:96007

网上预订,赢取双倍积分 中旅之星旅行网

江苏省首家机票酒店实时预订网站,全国百强国际旅行社

专治疤痕

7月20日-8月15日治疗优惠50%

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,结合美国Belex和LAND数码疤痕治疗仪,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。本疗法专治:疤痕疙瘩、增生性疤痕、痤疮疤痕、创、烧、烫伤疤痕、手术疤痕、剖腹产疤痕、纹身图案、黑色素沉着、黑痣、疣等,随治随走,安全无痛苦。

电话:025-84455376

地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下(影视百花园旁)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

销售 干洗机厂方直销,8折优惠。 025-52250709	招聘 电子厂急聘 男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(含中专、技校实习生);2、大小车司机、押运员2800+补助,包吃住。025-58765530、81788511 周科长	招聘 科技研发公司:1、男女电子工,保安、电焊工、文员、仓管(18-46岁),1800+奖金;2、大小车司机、押运员2800+补助,以上工种(初中)即上岗,包吃住。025-86986550、86986551	招聘 开发区电子集团急聘 1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪科长	急聘 外企:1、男女电子工、保安、理货工、仓管、包装工共90名,1850+奖金;2、大小车司机、送货工、行车工、水电工,2850/月+补助。以上工种包吃住+保险+双休(内招)。025-86986581、86986582	转让汽车 急转 05款各品牌小车。 013762836262	招商 招商·办厂 免费提供软件、工具设备,诚招技术常驻指导生产离子器件,灯光调节等,日加工20个,加工费8-10元,可先预付80%加工费,有意者电话预约。 联系电话:0371-67210878 郑州市盛华机械电子有限公司	正中信 GPS,诚邀苏皖代理。 025-52126004 做老板仅需五千八 为别人打工永远没有自己的成功,自己做老板,开家特色品牌店,百家店成功经验共享,一个电话一次为您负责的考查,剩下的事我们来做。 025-84658327、84658337 招商 一万元加盟农资连锁经营,铺货,利润惊人。 025-84408670
--	--	---	--	--	---	--	--